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教育活動の再開について（お知らせ）

青葉若葉の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
さて、６月１日（月）以降の教育活動の再開については、５月22日（金）付けで保護者の皆様にお伝えしたところですが、下記のとおり、連絡済みの事項を含め、現時点における今後の予定等について改めてお知らせいたします。皆様のご理解とご協力をどうぞよろしくお願い申し上げます。
なお、状況の変化等によって下記予定等の変更を余儀なくされる場合があることをお含みおき願います。

記

１　６月１日（月）から６月12日（金）までの授業については、次のとおりとします。
（１）２週間分の特別時間割を編成し、原則として、50分間の授業×３コマを午前（9:30～12:30）と午後（13:15～16:15）にそれぞれ実施します。具体的な時間割等については、明日５月29日（金）夕刻までにホームページや学年ブログにてお知らせします。
（２）原則として１クラスを２分割し、生徒は毎日、午前と午後のどちらかを、日ごとに交替しながら登校することとします。なお総合科学科３年生「科学探究Ⅱ」では研究班ごとの登校となるなど例外もありますのでご注意願います。
（３）学習量の確保と授業進度の維持を図るため、これまで実施してきましたオンラインによる授業（諸連絡を含む）を、６月12日（金）まで規模を縮小して継続します。オンライン授業用時間割も再構築しましたので、生徒の皆さんには、当該サイトを毎日確認するようご指導願います。なお、この期間のオンラインの活用については教科・科目により対応が異なりますので、課題等については各教科・科目からの指示に従うようお願いいたします。また、オンラインによる健康調査については５月末をもって終了します。
２　６月12日（金）までの新型コロナウイルス感染症対策としては、次のとおりとします。
（１）常時窓を開けて教室の換気を行うとともに、教室内の席の配置を工夫し、生徒間及び教員との距離を確保するなど、いわゆる３密（密閉・密集・密接）を避けるよう努めます。
（２）ＨＲ教室及びトイレのスイッチやドアの取っ手、階段手すり等、生徒が頻繁に触る可能性のある個所について、毎日、教職員が消毒します。また、生徒用に各ＨＲ教室と各階の廊下（トイレ前）及び校舎入り口に手指用消毒液を設置します。
（３）登校に際しては、ご家庭において検温とともに健康観察を十分に行うようお願いいたします。発熱や風邪症状が認められる場合は、無理をせず自宅で休養させてください（「欠席」として扱いません）。また手洗い・うがいの励行および咳エチケットに留意し、自宅を出る時点から帰宅するまでマスク着用のうえ登校させるよう、ご指導をお願いいたします（教職員も常時マスクを着用します）。
３　６月15日（月）は、１年生は授業を行わず午後より入学式を開催します（詳細は後日ご連絡いたします）。２、３年生については、午前中のみの時間割とし、１時限目に放送による始業式とＨＲを行います。また、この日より部活動も再開します。
４　６月16日（火）より、通常の時間割による授業（65分×５コマ）を行います。
５　授業日数・時数を確保するため、１学期を７月31日（金）まで延長するとともに、８月３日（月）から８月７日（金）まで、全学年補充授業（午前中）を実施します。補充授業については８月下旬にも実施を予定していますが、日程については改めてご連絡いたします。
６　ＰＴＡ総会については、書面による確認・承認とします。詳細は後日ご連絡いたします。
７　高校祭（体育祭・文化祭）については、９月に規模を縮小して実施することを検討しています。その他の学校行事についても、都度、実施するかどうかについて、状況に応じ適宜判断いたします。



【本件問合せ先】
大阪府立泉北高等学校
教　頭　中村　貴亮
TEL　072-297-1065（代表）
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