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本年度の行事予定について（お知らせ）

入梅の候、保護者の皆様には、益々ご清祥のこととお慶び申しあげます。
本年度の行事予定については、５月末に大阪府教育庁がその考え方を各府立高校に示し、本校においても検討を進めてきたところです。
つきましては、府教育庁が示す考え方と、その考え方を踏まえた本校の方策等を、下記によりお知らせいたしますのでご承知願います。非常に厳しい日程となりますが、現状では如何ともし難く、皆様のご理解とご協力をどうぞよろしくお願い申し上げます。
なお、今回お知らせします内容については、あくまで現時点での予定であり、状況の変化に応じて変更が生じる可能性があることをお含みおき願います。
記

Ⅰ　大阪府教育庁が示す「府立高等学校行事予定の考え方」（抜粋・要旨）
１　年間35週の必要となる授業日数を確保するように計画する。
２　次の措置により必要となる授業日数を確保する。
（１）長期休業、学校創立記念日及び週休日（土曜・日曜）に授業日を設定する。
（２）生徒の健康管理の観点から、毎週少なくとも１日以上は休業日を設定する。
（３）週休日に行事を実施する場合の代休日は、後ろ１週間を超えて設定することができる。
（４）教科・科目、総合的な探究の時間の学習活動として明確に位置付けることで、修学旅行の一部を授業日とすることができる。
　　　＊「授業日」とは教科・科目の授業・考査等またはＨＲを行う日のことで、卒業式等の式典や文化祭、体育祭、修学旅行等の学校行事のみを行う日は「行事日」となります。上記「１」に示す「年間35週の必要となる授業日数を確保する」とは、当初の予定通りの授業日数を確保することを意味し、４・５月に実施できなかった分の授業日を６月以降に設定することが求められています。なお、本校において５月13日（水）より実施しました「オンライン授業」については、現時点では授業日としてカウントしないよう指示を受けています。

Ⅱ　本校の授業日数確保の方策
１　夏季休業日（夏休み）については８月８日（土）からとし、第３学年は８月18日（火）から、第２学年は８月21日（金）から、第１学年は８月25日（火）から授業を再開します。なお、８月中は午前中のみで時間割を組む予定です。
２　年末は12月28日（月）まで登校し、全学年とも１月５日（火）から再開します。したがって冬季休業日（冬休み）は12月29日（火）から１月４日（月）までの７日間となります。
３　２学期以降の定期考査について、各考査の期間内の１日を土曜日に設定します。なお、１学期末考査中の土曜日は、本校が実用英語検定の準会場となっていること等により、授業日として設定できないことを申し添えます。
４　例年２日間開催してきた文化祭について、本年度は土曜日に１日開催とし、その代休日は、年明け以降の次年度の入試選抜関係の日に設定します。
　５　体育祭については、時間を短縮して開催します。当日のいずれかの時間にＨＲを実施し、「授業日」として扱います。
　６　第３学年について、２月中に登校日を２日設定します。
　７　第２学年については、２月に実施予定の３泊４日のスタディツアー（修学旅行）の２、３日目で予定している現地学生との交流や体験学習を、英語又は総合的な探究の時間の学習活動として位置付け、この２日間を「授業日」として扱います。
　８　第１学年については、６月15日(月)の入学式後に各教室に戻ってＨＲを実施しましたので、当日を「授業日」として扱います。
　９　創立記念日（10月１日）については、従来より授業を行っており、「授業日」となっています。
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